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OBRAZLOŽENJE  FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU

TE PROJEKCIJE ZA 2024. i 2025. GODINU

1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnik
Školska zgrada OŠ Gornji Mihaljevec izgrađena je 1962./63. godine. U zgradi je pet klasičnih učionica za predmetnu i razrednu nastavu, jedna specijalizirana učionica informatike i jedna djelomično specijalizirana učionica za nastavu kemije, biologije i glazbene kulture. U školi nema kabinete ni drugih pratećih prostorija (prijem roditelja, arhiva,…)
Škola ima ured ravnatelja škole, tajnika i računovođe, ured pedagoga, zbornicu i knjižnicu. Školska kuhinja sa smočnicom je na katu kao i dio proširenog hodnika koji se koristi za blagovanje užine.

Škola nema sportskih igrališta, ni sportske dvorane pa se nastava TZK-e izvodi  u maloj dvorani koja se nalazi u podrumskom dijelu zgrade i u adaptiranoj dvorani Društvenog doma, a za vrijeme lijepog i sušnog vremena nastava se održava na sportskim terenima SRC Mladost Gornji Mihaljevec. 
Zbog pomanjkanja prostora škola radi u dvije smjene. U jednoj smjeni su učenici razredne nastave
(1.-4.raz.), a u drugoj učenici predmetne nastave(5.-8.raz.),tako da je postojeći prostor ispunjen u oba turnusa. Roditelji učenika razredne nastave zainteresirani su za produženi boravak djece u školi, ali zbog nedostatka prostora to nije moguće u školi organizirati. 
Redovna, izborna, dodatna i dopunska nastava izvodi se prema nastavnim planovima i programima, koje je donijelo Ministarstva znanosti i obrazovanja, Godišnjem planu i programu rada te Školskom kurikulumu.
U  školskoj godini 2022./23., školu polazi ukupno  137 učenik u 9 razrednih odjela.  U 4 razredna odjela polazi 64 učenika razredne nastave(1.– 4. raz.), a u 5 razrednih odjela polazi 73 učenika predmetne nastave (5.–8. raz.). Većina učenika su učenici putnici za koje je organizirani autobusni prijevoz. 
2. Obrazloženje programa rada školske ustanove

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika osnovnoškolske dobi što ostvarujemo programskim sadržajima: 

· unapređivanja metoda i organizacije rada u redovnoj i izbornoj nastavi;
· poticanjem učenike na kreativnost, razvijanje i izražavanje talenata kroz uključivanje u izvannastavne aktivnosti, dodatnu nastavu, školske projekte, natjecanja, literarne i likovne natječaje, priredbe …;

· osiguravanja potpore učenicima s poteškoćama u učenju kroz dopunsku nastavu, izradom individualnih i prilagođenih programa

· promicanja brige za zdravlje i sigurnost kroz organizaciju mnogobrojnih sportskih aktivnosti, kao i uključivanjem u rad učeničke zadruge, liječničkim pregledima, edukacijskim predavanjima i programima usmjerenih na ovisnosti i dr.
· opremanja u svrhu podizanja općeg pedagoškog standarda na višu razinu;

· stručnog usavršavanja učitelja kroz sudjelovanje na seminarima, stručnim skupovima, aktivima na razini škole, županije i države te organiziranjem tematskih edukacija u školi, a sve u svrhu podizanjem nastavnog standarda na višu razinu i postizanja što boljeg uspjeha kod učenika;
· poticanja suradnje s širom zajednicom (lokalnom, regionalnom, međunarodnom) kroz zajedničke projekte;
Pored toga škola realizira i druge programske sadržaje kao što je:

· briga za očuvanje okoliša (Akcije sakupljanja sekundarnih sirovina …);
· razvijanje socijalne osjetljivosti za slabije i društvene tolerancije prema različitostima (rasnim, vjerskim, nacionalnim, spolnim …);

· očuvanja vlastite kulturne baštine i tradicije te potrebe očuvanja iste
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole 
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  
· Zakon o ustanovama   
· Zakon o proračunu   
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu  
· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama  
· Zakon o fiskalnoj odgovornosti  
· Zakon o javnoj nabavi  
· Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja 
·  Nastavni plan i program za osnovnu školu

· Nacionalni okvirni kurikulum

· Upute Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2023.-2025.

· Upute za izradu Prijedloga proračuna Međimurske županije za razdoblje 2023.-2025. godine
· Godišnji  plan i program rada Osnovne škole Gornji Mihaljevec za školsku godinu 2022./2023. 
· Školski kurikulum Osnovne škole Gornji Mihaljevec,  za školsku godinu 2022./2023. 
4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove (Godišnji plan i program i Školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  Ipak dio strateških odrednica sadržani su u Strateškom planu škole i u Razvojnim planovima, te su usklađeni sa strategijama na nacionalnoj razini.
Također, planovi se donose za fiskalnu, a ne za nastavnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.
5.  Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava  za  provođenje programa

Kao polazište za izračun potrebnih sredstava uzet je u obzir ukupan broj učenika, razrednih odjela, a sredstva su planirana u zadanim okvirima prihodima iz proračuna Županije, prihodima po posebnim propisima (sufinanciranja), donacijama, pomoćima… Uspješnost učenika (postotak odličnih, smanjen broj nedovoljnih ocjena, uspjeh učenika na školskim, gradskim, županijskim i državnim natjecanjima s tendencijom porasta) prema analizi koja se radi na kraju svake školske godine pokazatelji su rezultata.
Izvori sredstava za financiranje rada Osnovne škole Gornji Mihaljevec su:

· 011 – Opći prihodi i primici – na toj stavci su prikazani prihodi za rad e-stručnjaka za tehničku podršku u iznosu 9.600,00 kn / 1.274,14 eura.
· 031 – Vlastiti i ostali prihodi -  
· 043 – Ostali prihodi za posebne namjene –  prihodi za posebne  namjene su sredstva sufinanciranja školske kuhinje, izleta, časopisa, ispita,….). Ove školske godine Općina Gornji Mihaljevec financirat će obroke školske kuhinje za djecu s područja Općine. Od prihoda školske kuhinje financiraju se namirnice za školsku kuhinju.  Prihodi za časopise, ispite znanja, izlete, predstave… naplaćuje od učenika prema stvarnoj cijeni, a školi ostaje eventualno odobreni rabat koji odobrava dobavljač. 

· 044 – Decentralizirana sredstva -  odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti. To su prihodi iz proračuna Međimurske županije. U 2023. godini planira se kompletna rekonstrukcija WC-a  u Školi, nabava garderobnih ormarića za učenike škole.
· 051 – Pomoći EU – Planirani prihodi za  provedbu Školske sheme – besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu, planirani su u iznosu od 8.000,00 kuna / 1.061,78 eura, a prihodi po Projektu Školski obroci svima planirani su u iznosu od 7.000,00 kuna / 929.06 eura.    
· 051 – Pomoći proračunskim korisnicima temeljem prijenosa EU sredstava – asistenti 

· 052 – Ostale pomoći – prihodi iz  državnog proračuna kojima se osiguravaju  rashodi za zaposlene i materijalna prava radnika po Kolektivnim ugovorima. Plaće i materijalna prava radnicima se isplaćuju na temelju Zakona o plaćama u javnim službama, Temeljnog kolektivnog  ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama. Prihodi iz proračuna koji nam nije nadležan planirane su u ukupnom iznosu od 3.481.800,00 kuna / 462.114,27 eura.
· 061 – Donacije –
· 071 – Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade sa naslova osiguranja  
6. Izvještaji o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
· Konačnu ocjenu uspješnosti veoma je teško donijeti jer ne postoje usporedni i objektivni podaci i to posebno o uspjehu učenika u daljnjem školovanju. Usporedbe s postotkom odličnih učenika u drugim školama pokazuje da je postotak odličnih učenika u našoj školi nešto niži. Osobito je to uočljivo u završnim razredima. S druge strane dostupne informacije o kvaliteti i uspjehu naših učenika koje dobivamo iz srednjih škola navode na zaključak o dobrim postignućima naših učenika. Objektivni pokazatelj stvarnog uspjeha bilo bi vanjsko vrednovanje koje se, nažalost, ne provodi redovito.
Veliki broj učenika nagrađen je za uspješnost u raznim područjima (natjecanjima, učenju i zastupanju škole).  Osim na natjecanjima, učenici naše škole sudjelovali su i na mnogim državnim i međunarodnim natječajima, smotrama gdje su osvojili vrijedne nagrada i priznanja. (smotre učeničkih zadruga, filmski festivali, likovne i literarne smotre,….) i u 2023. godini planiramo sredstva za nagrade učenicima  (knjige, prigodni pokloni…) približno oko 5.000,00 kuna / 663,61 eura, a izdvojit će se iz materijalnih troškova.
U području potpore učenicima s poteškoćama u učenju, programski sadržaji realizirani su kroz održavanje dopunske nastave, prilagođene i individualne programe za  učenike.
Opremanje škole nastavnim pomagalima do sada je realizirano iz materijalnih sredstava i donacija.  
Jedan od važnijih pokazatelja uspješnog i kvalitetnog rada naše Škole je upis i uspješno završavanje učenika u željene srednje škole.
7. Izvještaj o problemima vezanim uz osiguranje prostora za odvijanje jednosmjenske nastave i nastave TZK 
 U zgradi OŠ Gornji Mihaljevec pet je klasičnih učionica za predmetnu i razrednu nastavu, jedna specijaliziranu učionicu informatike i jedna djelomično specijalizirana učionica za nastavu kemije, biologije i glazbene kulture, tako da je postojeći prostor ispunjen u oba turnusa. U školi nema kabinete ni drugih pratećih prostorija. Nastava TZK-e izvodi se u maloj dvorani koja se nalazi u podrumskom dijelu zgrade i u adaptiranoj dvorani Društvenog doma. Škola nema sportskih igrališta, već se nastava TZK održava na sportskim terenima SRC Mladost Gornji Mihaljevec. 
Roditelji učenika razredne nastave zainteresirani su za produženi boravak djece u školi, ali zbog nedostatka prostora nije moguće to u školi organizirati. 
Potrebno je stvoriti uvjete za jednosmjenski rad i produženi boravak dogradnjom postojeće zgrade, a za održavanje nastave TZK  potrebna je izgradnja sportske dvorane u sklopu škole.
  Predsjednica Školskog odbora:
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    Silvija Soldat, dipl.učiteljica     
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